RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Mitra Mendawai Sejati Suayap

Kelompok / Semester . B/ (satu)

Tema/ SubTema :  Tanaman/ tanaman buah/ pisang

Topik :  Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan
Tuhan

Pembelajaran ke : 1 (satu)

Alokasi waktu 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melaluai kegiatan pembelajaran mengamati, menanya, mengumpulkan informasi,
menalar dan mengomunikasikan anak dapat :
Anak mampu menyebutkan tanaman pisang ciptaa tuhan ,Anak mampu berdoa sebelum
dan sesudah makan Anak mampu menghubungkan benda — benda dengan lambang
bilangan Anak mampu mengexspresikan diri melalui kreasi seni terkait dengan pisang
Anak mampu menyebutkan warna rasa dan tekstur pisang.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.Pembukaan (2 menit)

e Berdoa
e Absen
e Motivasi

e Bernyanyi water melon

o Cerita terkait perkembanganbiakan pisang dan mamfaat pisang

2.Inti (7 Menit)

- Menyusun kata pisang

mengecap pelepah pisang

membungkus dengan daun pisang

membuat sate pisang dan menghitung jumlah buah yang ditusuk

Alat dan Bahan : daun pisang, pelepah pisang, makanan,kertas hvs, lidi,mangkok
kecil, tusuk sate,pisang, papan kain panel, kartu angka,

3.Penutup (1 menit)

1. Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah di mainkan hari ini,mainan apa yang
paling di sukai

4.Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

5. Menginformasikan untuk kegiatan esok

6. Berdo’a setelah belajar



C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

LINGKUP
PERKEMBANGAN

KD/INDIKATOR

PENILAIAN

BB

MB | BSH

BSB

NILAI AGAMA DAN
MORAL

1.1/ mempercayai adanya Tuhan melalui
Ciptaan Nya

FISIK MOTORIK

3.3-4.3/ melakukan kegiatan motorik kasar
Dan halus yang seimbang terkontrol dan lincah

KOGNITIF 3.6- 4.6/ menghubungkan benda-benda
Dengan lambang bilangan
BAHASA 3.11-4.11/ berbicara sesuai kebutuhan

SOSIAL EMOSIONAL

2.1/ memiliki perilaku mencerminkan hidup seh:

SENI

3.15-4.15/ menampilkan hasil
karya seni yang sederhana
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